

임차권 명의변경 안내문

'중앙공원 롯데캐슬 시그니처(분양전환형 하이엔드)'에 대한 관심과 성원에 감사의 말씀 전합니다. 다음과 같이 임차권 명의 변경을 희망하시는 계약자께서는 아래 일정 및 절차를 참고하시어 신청하여 주시기 바랍니다.

※ 중앙공원 롯데캐슬 시그니처 홈페이지(www.중앙공원-롯데캐슬시그니처.com) 예약 필수

■ 임차권 명의변경 일정 및 장소

일정	2024년 12월 19일(목) ~ 12월 21일(토) [3일간]
시간	오전 10시 ~ 오후 5시 30분 까지 [점심시간 12시 ~ 1시까지 접수 불가]
대상	계약금(4,000만원) 완납한 임차권 명의변경 예정자
장소	중앙공원 롯데캐슬 시그니처 견본주택 (광주광역시 서구 상무누리로 154)

■ 임차권 명의변경 구비서류

구비서류	양도인(임차인)	양수인	
	※ '양도인(임차인)과 양수인이 체결한 임차권 양도 양수 계약서' 필수		
	 표준임대차계약서 인감증명서(본인 발급용) 1통 주민등록등본 1통 인감도장 신분증 	· 인감증명서(본인 발급용) 1통 · 주민등록등본 1통 · 인감도장 · 신분증	
	※ 양도인(임차인)은 반드시 본인 방문(대리인 불가)	※ 대리인 접수시 - 양수인 구비서류 일체 위임용 인감증명서 1통 추가, 대리인 신분증	

■ 유의사항

- · 양도인(임차인) 당사자는 반드시 참석 바라며, 대리인 접수는 불가합니다.
- · 구비서류는 발급일 1개월 이내 원본을 제출하여야 하며, 인감증명서는 본인 발급분을 제출해야 합니다. (전자 인감증명서 불가)
- ㆍ해당 기간 이후 임차권 명의변경 일정 및 장소는 추후 안내 예정입니다.
- ※ 문의전화: ☎ 1660-2772 (문의전화가 많아 통화 연결이 지연될 수 있는 점 양해 부탁드립니다.)